

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 29 ianuarie 2015 la ședința ordinară Consiliului local Zabala ,convocată prin Dispozitia primarului.

La sedință participă D-nul primar , Adam Attila Peter , D-na secretara Cosnean Ileana și D-nul Ciubotariu Adrian seful Postului de Poliție Zăbala.

Din totalul de 13 consilieri sunt prezenti 12 lipsește motivat D-nul Gabor Sandor.

D-nul președinte de sedință salută prezența si declară sedința deschisă.

În continuare îl invită pe D-nul primar să prezinte proiectul Ordinei de zi :

1.- Proiect de hotărâre privind asocierea comunei Zăbala în calitate de membru fondator, la înființarea „ Asociației PRO SPITALUL OLANDEZ – PRO HOLLAND KÓRHÁZ EGYESÜLET „ și desemnarea unui reprezentant în acest scop.

2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea cuantumului cotizației anuale ca membru în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară, Sistem Integrat de Management al Deșeurilor în Județul Covasna,,.

3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea organizării concursurilor sportive de șah și tenis de masă în cursul anului 2015.

4. Proiect de hotărâre cu privire la rezilierea Contractului de concesiune nr. 3031/01.08.2011.

5. Proiect de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a unui teren, proprietatea publică a comunei Zăbala , pentru amplasarea unui chiosc ambulant.

D-nul președinte de ședință consultă consilierii dacă mai sunt Proiecte de hotărâre care nu suportă amânare.

D-nul primar arată că pentru a beneficia de fonduri în anul 2015 pentru continuarea lucrării de asfaltare a DC-10 trebuie modificați indicatorii tehnico-economici pentru Proiectul „ Asfaltare DC 10 Km 6 + 500 - 8 + 468 Tamasfalau Surcea si aceasta aprobare trebuie să fie dată până la data de 7 februarie 2015.

D-nul președinte de ședință consultă consilierii dacă sunt de acord cu includerea Proiectului de hotărâre în ordinea de zi.

Se pune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru.

În continuare D-nul primar propune amânarea discutării și adoptării Proiectului de hotărâre privind asocierea comunei Zăbala în calitate de membru fondator la înființarea „ Asociației PRO SPITALUL OLANDEZ – PRO HOLLAND KORHAZ EGZESULET „ și desemnarea unui reprezentant în acest scop , deoarece suma cu care trebuie să contribuim este prea mare, având în vedere faptul că în fiecare an am contribuit cu o anumită sumă și la buna funcționare a Spitalului municipal Tg. Secuiesc dat fiind faptul că o parte a locuitorilor comunei Zăbala se tratează la Spitalul municipal Tg. Secuiesc.

D-nul președinte de ședință supune la vot propunerea de amânare a discutării și adoptării Proiectului de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

În continuare D-nul primar prezintă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea cuantumului cotizației anuale ca membru în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară , Sistem Integrat de Management al Deseurilor în Județul Covasna.

Nefiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 3/2015

In continuare D-nul viceprimar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea organizării concursurilor sportive de sah și tenis de masă în anul 2015.

D-nul primar arată că este de acord cu organizarea concursurilor sportive dar până la adoptarea bugetului general al UAT pe 2015 nu poate alocă o sumă anume.

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotărârea Nr. 4/2015

In continuare D-nul primar propune amânarea discutării și adoptării Proiectului de hotărâre cu privire la rezilierea contractului de concesiune Nr. 3031/01.08.2011 cu INFO RURAL S.A. datorită faptului că după data convocării ședinței de Consiliu local am primit la Administratorul special al INFO RURAL S.A. o adresă prin care ne-a informat că în perioada 30 ianuarie – 3 februarie 2015 în baza unui Mandat special se va deplasa la Primăria Zăbala în scopul relansării activităților la Centrul INFO-RURAL.

D-nul Cosnean Călin Constantin solicită să fie informați și consilierii cu precizie la ce oră vine pentru a fi și ei prezenți la discuții.

Nemaifiind discuții se supune la vot propunerea de amânare și adoptare a Proiectului de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In continuare D-nul primar prezintă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea închirierii prin licitație publică a unui teren proprietatea publică a comunei Zăbala în vederea amplasării unui chiosc ambulant.

D-nul Cosnean Călin-Constantin nu este de acord, deoarece trebuie săi arătim pe localnicii care au deja magazine în apropiere.

D-nul Pătrânel Nicolae întreabă cum arată un chiosc pe roți.

D-nul Sebestyen Levente arată că concurența trebuie încurajată.

D-nul președinte de ședință consultă consilierii dacă sunt de acord cu închirierea terenului.

Se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru, 1 abținere D-nul Ambrus Attila și 2 voturi contra D-nii Cosnean Călin Constantin și Pătrânel Nicolae.

D-nul președinte de ședință solicită să se facă propuneri cu privire la prețul de închiriere

D-nul Sebestyen Levente propune 1 euro/mp./lună

D-nul Ambrus Attila propune 2 euro/m.p./lună.

Se supune la vot propunerea de 1 euro/m.p./lună și se aprobă cu 7 voturi pentru și 5 abțineri.

In continuare se supune la vot Proiectul de hotărâre în ansamblu și se votează cu 9 voturi pentru, 1 abținere D-nul Ambrus Attila și 2 voturi contra D-nii Pătrânel Nicolae și Cosnean Călin-Constantin. 5/2015

In continuare D-nul primar prezintă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico economici pentru Proiectul Asfaltare DC10 Km 6+500 – H 1468, Tamnasfalau – Surcea, comuna Zăbala, județul Covasna.

Nefiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărâre Nr. 6/2015

Nemaifiind alte Proiecte de dezbătut la ordinea de zi se trece la discuții.

D-nul Ciubotariu Adrian sefulPostului de poliție Zăbala urează lamulți ani tuturor consilierilor și îi roagă pe consilieri ca anul acesta să aibă în vedere necesitatea montării camerelor de supraveghere video deoarece sunt foarte necesare.

Consideră că dacă erau montate camerele de supraveghere se putea observa și descoperii furtul de butelii de aragaz de la magazinul din Pava.

D-nul Cosnean Călin-Constantin întreabă cine și de ce a montat tablă cu înscricție în limba maghiară laPoiana Fabricii, și roagă ca cei care au montat-o să o ia jos pentru a evita unele probleme.

D-nul Sebestyen Leventearată că aceasta a fost montată cu ocazia organizării drumeției și că aceasta denumire este conosciută în comuna Zăbala.

D-nul Cosnean Călin mai arată că și vizavi de Poliție sunt montate indicatoare ale traseului spre Castelul Mikes pe care prima înscricție este în limba maghiară și apoi în limba română.

D-nul primar spune că aceasta problema se va rezolva în curând.

De asemeni D-nul Cosnean Călin întreabă când sde va finaliza investiția cu privire la Canalizarea apei menajere.

D-nul primar arată că această lșucrare trebuie finalizată până la finele lunii martie 2015.

D-nul Szigyarto Nimrod arată că vechea problema de la sala de sport încă persista. Trebuie asigurată curățenia și funcționarea în condiții optime a sălii de sport.

D-nul Pap Janos întreabă ce proiecte are comuna Zăbala pe anul 2015.

D-nul primar arată că există un Proiect pentru alimentarea cu apa potabilă lxtinderea investiției de canalizare apa menajera și asfaltarea unei porțiuni de drum communal în cadrul programului LEADER.

D-nul Paizs Attila întreabă dacă s-a recepționat lucrarea de asfaltare a D.C. 10 deoarece deja au apărut unele denivelări.

D-nul primar arată că s-a făcut doar o recepție parțială.

In continuare D-nul președinte de ședință solicită să se facă propuneri privind alegerea președintelui de ședință .

D-nul Gabor Sandor propune pe D-nul Ambrus Attila.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot si se aproba cu 11 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 7/2015

Nemaifiind discuții domnul președinte de ședință mulțumește pentru prezență și declară ședința închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ
SEBESTYEN TIBOR LEVENTE

SECRETAR CONSILIUL LOCAL
COSNEAN ILEANA

